

516B Alphabet Garden Correction

On the top of page 6, right-hand column under "Cutting" heading, the second item should read "Cut one block 7-1/2" x 13-1/2" from solid color for the center top piece of the bag".